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Вступ. Нинішній стан вітчизняної економіки, що передбачає повоєнне відновлення, вимагає пошуку і 

застосування ефективної моделі формування та розвитку нової соціально-економічної структури та 

інфраструктури європейської України.  

Матеріали і методи. У дослідженні були використанi метод аналiзу та синтезу, узагальнення. 

Аналітичний та статистичний метод використаний при розгляді показників соціально-економічного 

розвитку країни, абстрактно-логічний – при формулюванні висновків. 

Результати. Відновлення економіки України в повоєнний час неможливе без допомоги міжнародних 

фінансових організацій та підтримки провідних демократичних країн. Одним з прикладів такої підтримки 

для повоєнної відбудови країни є «план Маршалла» – програма відновлення європейської економіки, 

передусім Німеччини, після ІІ Світової війни, що передбачала реіндустріалізацію, жорстку податкову 

політику, інвестування в аграрний сектор та малий бізнес (1948-1951 рр.). Новий європейський план для 

України на 2017-2020 рр. був запропонований Литовською Республікою і передбачав інвестування в 

реальний сектор економіки п’яти млрд доларів щороку (в загальному обсязі 30 млрд євро), що сприятиме 

зростанню економіки на 6-8% в рік. Однак, економічні експерти зазначають, що даний план не отримав 

логічного завершення [1].  

В сучасних умовах все частіше згадується план Маршалла як ефективної моделі відновлення економіки 

країни в повоєнний час з необхідністю врахування великих людських втрат, значної міграції та еміграції 

населення (більше 3 млн осіб), серйозної руйнації інфраструктури країни (втрати 120 млрд дол.), валютних 

та цінових ризиків тощо. Економісти прогнозують падіння ВВП України на 35-45% та зниження обсягів 

зовнішньоторговельного обороту на 40% порівняно з попереднім роком, рівень інфляції через суттєве 

підвищення цін на енергоносії може досягти 20-30%, зростання державного боргу до 60% ВВП. За 

прогнозом Світового банку частка населення з доходами нижче прожиткового мінімуму у 2022 р.(2481 грн) 

може досягти 70% проти 18% у 2021 р., а рівень бідності – 20% проти 2% у 2021 р. [2]. 

До першочергових заходів відновлення економіки України можна віднести наступні: залучення 

міжнародної фінансової підтримки для цілеспрямованої відбудови міст, галузей, інфраструктури; зміцнення 

соціально-економічної інтеграції з країнами ЄС з розширення зони вільної торгівлі; стимулювання 

зовнішніх та внутрішніх інвестицій через монетарні та фіскальні стимули; боротьба з корупцією; створення 

дієвих державних програм підтримки бізнесу та населення, активізуючи ти самим сукупний попит. 

Висновки. Ефективна реалізація програми відродження повоєнної економіки України з врахуванням 

національних особливостей та можливостей, сприятиме не лише економічному відновленню, а й дасть 

позитивний поштовх до сталого економічного зростання та розвитку. 
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